
Initiative legislative de interes pentru tema:Asociatia Municipiilor 

din Romania. 

SGG: 

Articolul 1 din Ordonanța de urgenţă a Guvernului 
nr.41/2016 privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul 

administraţiei publice centrale 

Consultării publice cu privire la Proiectul de LEGE pentru modificarea 

art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016 privind 

stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administrației publice 

centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative.  

12.07.2022 Anunț privind deschiderea consultării publice cu privire 

la proiectul de ORDIN privind utilizarea și punerea în aplicare a 

Registrului Unic al Transparenței Intereselor (RUTI 

https://ec.europa.eu/info/sites/default/files/pnr_2022_romania_ro.pd

f-Priveste Programul National de Reforma. 

PLAG: Hotărâre a Guvernului privind aprobarea tezelor prealabile ale Codului 

amenajării teritoriului, urbanismului şi construcțiilor 

Hotărâre a Guvernului privind procedura de desemnare, atribuţiile, 

modalitatea de organizare a activităţii şi procedura de evaluare a 

performanţelor profesionale individuale ale funcționarului public desemnat 

consilier de etică, precum şi pentru aprobarea modalității de raportare a 

instituţiilor şi autorităţilor în scopul asigurării implementării, monitorizării şi 

controlului respectării principiilor şi normelor privind conduita funcţionarilor 

publici 

Proiect de lege privind modificarea și completarea Ordonanței de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare 

Hotărâre a Guvernului privind organizarea și funcționarea Comitetului Tehnic 

Interministerial pentru Descentralizare și a grupurilor de lucru pentru 

descentralizarea competențelor 

Proiect de lege privind aprobarea Codului finanțelor publice locale 

25.10.2022. 

https://ec.europa.eu/info/sites/default/files/pnr_2022_romania_ro.pdf-Priveste
https://ec.europa.eu/info/sites/default/files/pnr_2022_romania_ro.pdf-Priveste

